

管制人員的答覆

(問題編號：1698)

總目： (95) 康樂及文化事務署

分目： (-) 沒有指定

綱領： (3) 文物及博物館，(4) 表演藝術

管制人員： 康樂及文化事務署署長 (李美嫦)

局長： 民政事務局局長

問題：

演詞中提到，當局正擴建香港藝術館和興建東九文化中心，

- (1) 就香港藝術館的翻新及擴建工程方面，未來1年的工作進度及工程所涉開支為何？預計翻新工程完成後，藝術館的入場人次與翻新前的比較為何；及
- (2) 就東九文化中心的興建工程方面，未來1年的工作進度及所涉工程開支為何；預計設施落成後，每年可以舉辦多少個表演節目，及吸引多少人次參與？

提問人：何啟明議員 (議員問題編號：44)

答覆：

- (1) 香港藝術館擴建及修繕工程進展良好。2017-18年度合約工程的開支預計為4.3 億元。

工程完成後，香港藝術館的展覽空間會增加42%，可舉辦更多不同類型的展覽。由於博物館的入場人次視乎多種因素而定，例如該年所辦各項展覽項目的組合，因此現階段難以估計到時的入場人次。

- (2) 繼東九文化中心的打樁工程於2017年第一季完成後，上層結構的主要建造工程將於同年第二季動工。2017-18年度該項工程的預算開支為2.4 億元。

東九文化中心設施齊全、地點便利，預計每年可舉行約1 000場演出，觀眾約為40萬人次。